
                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ       ΕΔΕΣΣΑΣ  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΤΗΣ 1ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2020

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ

27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 6/2020
    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
6. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ 
ΤΗΣ  ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ  ΤΟΥ  ΕΡΓΟΥ  «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΚΑΙ  ΑΠΕ  ΣΤΟ  ΚΤΗΡΙΟ  ΤΟΥ  ΚΛΕΙΣΤΟΥ  ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ 
ΕΔΕΣΣΑΣ».

Σήμερα Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2020 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και ώρα 
13:30 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Έδεσσας 
ύστερα από έγγραφη πρόσκληση αριθμ. πρωτ. 896/23-1-2020 του Προέδρου της, που 
είχε  επιδοθεί  σ’  όλα  τα  μέλη  αυτής  τακτικά  και  αναπληρωματικά,  σύμφωνα  με  τις 
διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως αντικαταστάθηκε από το 
άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α΄133) και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα 
Έδεσσας,  για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας 
διάταξης.
           Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα τα τέσσερα (4) από  τα 
εφτά (7) μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Δημήτριος Γιάννου Δήμαρχος-
Πρόεδρος, 
2.Κων/νος Λαμπρόπουλος Τακτ. μέλος 
3.Ελένη Κίτσου Τακτικό μέλος,
4.Δημήτριος Γιώγας, Τακτικό μέλος.

1. Σωτήριος Μούκας Τακτ. μέλος,
2. Μαρία Βλάχου -Κατσάρα Τακτ. μέλος,
3. Σωτήριος Μούκας Τακτ. μέλος,
4. Θωμάς Ευάγγελος Τακτ. μέλος.

         Επιπλέον στην συνεδρίαση κλήθηκε να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων 
των Κοινοτήτων του Δήμου εφόσον στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που 
αφορούν την Κοινότητά τους.
           Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ευαγγελία Δημητριάδου, τακτική υπάλληλος 
του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά  τη  διαπίστωση  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία  ο  Πρόεδρος  κηρύσσει  την 
έναρξη  της  συνεδρίασης  και  τα  μέλη  της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής  αρχίζουν  να 
συζητούν το  θέμα της ημερήσιας διάταξης.
         Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκαν με την ακόλουθη σειρά: 4ο, 5ο, 1ο, 
6ο, 2ο, και  3ο.
         Τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Μαρία Βλάχου-Κατσάρα, Σωτήριος 
Μούκας  και  Ευάγγελος  Θωμάς προσήλθαν  κατά την συζήτηση του 6ου θέματος  της 
ημερήσιας διάταξης.
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          Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εκθέτει στα μέλη της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την αριθ. πρωτ. 565/23-1-2020 εισήγηση της Δ/νσης Τ. Υ. & 
Πολεοδομίας, η οποία αναφέρει τα ακόλουθα:
Λαμβάνοντας υπόψη :
α)  Τον Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και  της Αποκεντρωμένης  
Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α΄ 87/7.6.2010).
β)  Την  αριθ.  32/2018  επικαιροποιημένη  μελέτη  της  Δ/νσης  Τ.Υ.  &  Πολ.  Δ.Ε.,  
προϋπολογισμού 1.140.000,00 €.
γ)  Την Α.Π. οικ.  ΕΥΔ/ΕΠ.ΥΜΕΠΕΡΡΑ/6379/1-7-2019 απόφαση  Ένταξης  της Πράξης  
«Ενεργειακή  αναβάθμιση  του  κλειστού  κολυμβητήριου  Έδεσσας»  με  κωδικό  ΟΠΣ  
5029340  στο  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  «Υποδομές  Μεταφορών,  Περιβάλλον  και  
Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020».

Εισηγούμαστε την έγκριση της αριθ. 32/2018 οριστικής μελέτης του έργου «Παρεμβάσεις  
εξοικονόμησης  ενέργειας  και  ΑΠΕ στο  κτήριο  του  Κλειστού  Κολυμβητηρίου  Έδεσσας»,  
προκειμένου να υποβληθεί στο Ε.Π. αίτημα προέγκρισης δημοπράτησης του έργου.
Ειδικότερα, στα πλαίσια του έργου προβλέπονται οι ακόλουθες παρεμβάσεις: 

 Θερμομόνωση δώματος κτιρίου αποδυτηρίων.
 Αντικατάσταση κουφωμάτων  και θυρών με νέα υψηλής θερμικής απόδοσης.
 Εγκατάσταση υπόγειων δεξαμενών εξισορρόπησης για ανακυκλοφορία νερού της  

υπερχείλισης.
 Κλιματισμός  του  χώρου  των  κολυμβητικών  δεξαμενών  (θέρμανση,  ψύξη,  

αφύγρανση,  εξαερισμός)  με  εγκατάσταση  Κεντρικής  Κλιματιστικής  Μονάδας,  
αντλίας θερμότητας και κεντρικού συστήματος ελέγχου και ενεργειακής διαχείρισης  
κτιρίου.

 Θέρμανση του χώρου αποδυτηρίων με εγκατάσταση νέου δικτύου και σωμάτων
 Εξαερισμός του χώρου αποδυτηρίων με εγκατάσταση τοπικής μονάδας ανάκτησης  

ενέργειας εξαερισμού.
 Φωτισμός του χώρου των κολυμβητικών δεξαμενών και του χώρου αποδυτηρίων με  

εγκατάσταση νέων φωτιστικών τύπου LED.
 Ανακυκλοφορία,  θέρμανση  και  φίλτρανση  του  νερού  της  κάθε  πισίνας  με  την  

εγκατάσταση νέων αντλιών ανακυκλοφορίας των δεξαμενών, νέων φίλτρων άμμου,  
αντικατάσταση  των  εναλλακτών  θερμότητας  με  νέους  πλακοειδείς  και  
αντικατάσταση παλαιών σωληνώσεων.

 Παρεμβάσεις στο δίκτυο κρύου και ζεστού νερού χρήσης.
 Παρεμβάσεις στην ηλεκτρική εγκατάσταση κίνησης.
 Εγκατάσταση συστήματος φωτοβολταϊκών στοιχείων ονομαστικής ισχύος 15 kWp,  

για παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας η οποία θα καλύπτει μέρος των αναγκών του  
κτιρίου.

Μετά  την  υλοποίηση  των  παρεμβάσεων  το  κτήριο  προβλέπεται  να  καταταγεί  στην  
ενεργειακή  κατηγορία  Α  (από  την  κατηγορία  Ε  που  είναι  σήμερα),  έχοντας  επιτύχει  
εξοικονόμηση  2.244.701  kWh/έτος  πρωτογενούς  ενέργειας  και  μείωση  εκπομπών  
διοξειδίου του άνθρακα κατά 605.778 kgCO2/έτος.
          Επιπλέον ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη πως με την αριθμ. 3/2020 απόφασή 
της,  η  Κοινότητα  Έδεσσας  γνωμοδότησε  θετικά  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  στη  λήψη 
απόφασης για έγκριση της αριθ. 32/2018 οριστικής μελέτης του έργου «Παρεμβάσεις 
εξοικονόμησης  ενέργειας και  ΑΠΕ στο κτήριο του Κλειστού Κολυμβητηρίου 
Έδεσσας», προκειμένου να υποβληθεί στο Ε.Π. αίτημα προέγκρισης δημοπράτησης 
του έργου.
            Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
του Δήμου να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση αφού άκουσε τον 
Πρόεδρό της κι αφού έλαβε υπόψη της την αριθ. πρωτ. 565/23-1-2020 εισήγηση της 
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Δ/νσης Τ. Υ. & Πολεοδομίας του Δήμου,  την αριθ. 3/2020 απόφαση της Κοινότητας 
Έδεσσας, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87) «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

Αποφασίζει ομόφωνα
         Εισηγείται θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη λήψη απόφασης έγκρισης της 
αριθ.  32/2018  οριστικής  μελέτης  του  έργου  «Παρεμβάσεις  εξοικονόμησης 
ενέργειας  και  ΑΠΕ  στο  κτήριο  του  Κλειστού  Κολυμβητηρίου  Έδεσσας», 
προκειμένου να υποβληθεί στο Ε.Π. αίτημα προέγκρισης δημοπράτησης του έργου.

Το μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ευάγγελος Θωμάς ψηφίζει 
παρών κατά τη λήψη απόφασης για το συγκεκριμένο θέμα.

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 
14:50 μ.μ.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 6/2020
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω. 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα
Έδεσσα 31/1/2020

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Μαρία Βλάχου – Κατσάρα, Ελένη Κίτσου, Θωμάς 
Ευάγγελος, Δημήτριος Γιώγας, Σωτήριος Μούκας, 
Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος.

Αποδέκτες προς κοινοποίηση:
- Δ/νση Τ. Υ. & Πολεοδομίας κ. Ιωάννη Καντούτση.
- Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου.

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):
- Προϊστάμενο Δ/νσης Τ. Υ. & Πολεοδομίας.
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